无火发热剂 优提安开密卡

产品名称	无火发热剂 优提安开密卡
公司名称	杭州优提安开密卡新能源有限公司
价格	.00/个
规格参数	品牌:优提安开密卡 有效物质含量:99(%) 产品规格:30克
公司地址	中国 浙江 富阳市 富春街道三桥路200号
联系电话	86-0571-63491888

产品详情

品牌 优提安开密卡 有效物质含量 99(%)

无火食品发热剂:放入水后在10秒钟内立温刻升温,温度迅速达到160多摄氏度,蒸汽温度可达200摄氏度左右,保温时间可达2小时以上,可以做饭、做粥、做汤等。并且在发热过程不产生任何污染,成本低,无安全隐患。发热温度和时间可根据您的要求调整。

- 1.只要加水100ml,就能将400克左右的食品加热到85~95度。可以配合我们的专用袋子使用,也可以由您自己准备的其他产品使用。
- 2.无火发热剂是一种通过混合化学物质与水反应,产生高热的产品.因其无需火既能加热食物,也被称为第三代能源。
- 3.发热原理:该产品利用置换反应产生高能热,比普通的生石灰发热剂发热时间长2-3倍,可持续发热25~35分钟,温度也高出10~20度,能在10分钟内烧开水。(本品发热体表面温度为120~130度。)
- 4.该产品由环保物质配方而组成具有无毒,无污染环境的特征。不含重金属,可在自然条件下分解,并可用作无机肥料。
- 5.本产品专门加热有一定温度和形态的软包装食品,可以用于快餐行业和野外工作人员的食品加热。

6.本产品为人们提供了安全,廉价,便捷有效的食品加热途径,适合登山,郊游,旅行,可用于煮熟米饭,煲汤,以及加热制作其他食品。本产品不仅可以加热煮熟食物,还可以防止野外意外火灾的发生。

7.本产品已获得韩国,日本,美国等专利,目前主要销往日本,韩国,土耳其等国家。